

底特律中华商会 2018 中国新年庆典晚宴隆重举行

车城春色映彩霞，烟柳风丝拂岸斜。五湖朋友聚密州，商会同庆新年好。

底特律中华商会 2018 中国新年庆典晚宴于 3 月 10 日晚在车城最具有代表性的福特博物馆隆重举行。近四百位来自各界的行业精英，侨界领袖，学界代表，和密西根州州长施耐德（Rick Snyder）先生，副州长凯里（Brian Calley）先生，中国驻芝加哥总领事洪磊先生，和德国，瑞士，日本，韩国，墨西哥等多国驻密西根州总领事，以及和商会的赞助商与会员朋友们一起欢聚在车城这个散发着浓郁的创新精神，并记载着美国车汽车工业发展百年历史的艺术殿堂里欢庆我们中国新年。





密西根的春天虽然凉意依然，但今天的天气却是格外晴朗，彩霞与白云在碧蓝的天空中交相辉映。傍晚五时许已经开始有众多的嘉宾身着盛装陆续来到会场。





在晚宴正式开始之前，部分贵宾应邀和施耐德州长，洪磊总领事等一起在福特博物馆的总统豪华车展厅举行了一个小型的鸡尾酒会。展厅里陈列着既有福特汽车的最早期的 MODEL-T 车型, 也有为美国多位总统定制的总统座驾。宾客们一起回忆刚刚过去金鸡，展望吉祥的旺狗，为未来的发展互相推杯献策。博物馆里的件件藏品都静静地聆听着来宾们讲述着对这个城市热爱，对汽车工业的美好回忆, 和凤凰涅槃中的美妙故事。





晚上七时整，新年庆典晚宴在欢快的入场音乐声中正式拉开帷幕。美国知名的哥伦比亚电视台（CBS）的著名主持人 Carol Cain 女士和我们密西根州的优秀青年女华裔，2014 年密西根国际优秀少年获得者，Rose Wong 小姐共同担任我们晚会的主持人。中西合璧，推陈出新是我们商会的一贯传统。她们分别用中英文热情欢迎各位嘉宾前来参加底特律中华商会的年度盛大新年庆典，并表达了美好的祝愿。



主持人 Carol Cain 女士和 Rose Wong 小姐共同担任晚会主持人





底特律中华商会会长高博年先生首先致欢迎词。高会长回顾了 2017 年商会在社会各界朋友的支持下取得的成绩，为中美经济之间的沟通与发展发挥了应有的桥梁作用。他特别感谢了对我们商会给予长期支持的赞助商和广大会员朋友们，以及密西根州政府，多个郡/市政府，和中国驻芝加哥

总领馆等。并且肯定了到场会员代表在密西根州投资近 40 亿美元，已经创造了超过 1 万个就业机会，为密西根州经济的发展做出了巨大的贡献。





高博年会长致辞

从施耐德州长上任以来，底特律已经从昔日破产之城开始蜕变成美国的复兴之都。美国没有任何其他地方正在像密西根州这样做出大胆的变革，这片土地在经历了昔日的辉煌和凋落之后正在浴火中重生。为了推动密西根州的经济发展和招商引资，扩大合作和创造就业，施耐德州长已经连续 7 年率团前往中国推荐，介绍密西根州。在他的领导下密西根州才有今天这样的蜕变与成长，也为密西州招来了几百家中国的投资企业。为了表达施耐德州长的突出贡献，我们特别给州长颁发了“卓越贡献”奖，以表彰他的突出功绩。为此商会顾问委员会主席罗冠宏先生因故未能出席特别录下视频表示祝贺，并特别委托 KSS 的高级副总裁 Ron Feldeisen 先生和高会长一起为州长颁奖。





给密西根州州长施耐德先生颁发“卓越贡献”奖以表彰他为中美经济做出的突出贡献

中国驻芝加哥总领事洪磊先生先祝贺嘉宾们新年快乐，狗年吉祥。在致辞中感谢了施耐德州长为中美之间的经济交流所做出的贡献，也肯定了底特律中华商会在中美经济中的贡献，尤其指在中国和密西根州的经济发展中所搭建的桥梁与纽带作用表示赞赏。同时洪磊总领事还宣布一个消息：中国政府将于 2018 年 11 月 5-10 日在中国上海举办中国进口展览会，邀请美国各界有意愿把产品销售到中国去的企业前往参展，拓展中国市场，创造新的商机。



中国驻芝加哥总领事洪磊先生致辞

商会的发展离不开社会各界的支持，我们也一直秉承着回馈社会的初心。今年商会的备受尊敬的会员 INCODEL MICHIGAN 公司为美国最大的慈善基金组织之一的 UNITED WAY 进行了捐赠，在施耐德州长和洪磊总领事的见证下，INCODEL MICHIGAN 公司的 Nesrine Chibib 女士上台签署了支票捐赠了 5000 美元。来自福特汽车公司福特理事会主席办公室高级总监 Brad Simmons 先生代表 UNITED WAY 接受了捐款，他感谢也赞扬 INCODEL MICHIGAN 公司和底特律中华商会为美国的慈善事业的善举与贡献。





福特汽车公司福特理事会主席办公室高级总监 Brad Simmons 先生代表 UNITED WAY 接受了捐款并致答谢辞

商会的赞助商和会员们为了中美经济的发展做出了长期的，不懈的努力和贡献，他们之中既有汽车行业的整车厂和零部件供应商，也有来自农业, 航天, 生物与医疗行业, IT 行业, 以及财务, 法律, 保险等不同的服务行业。为了向他们的支持表达诚挚的感谢，晚会现场邀请大家一起合影留念，为我们每一年的合作留下一个美好的纪念。



本次新年活动赞助商和商会年度金牌级别赞助商合影



商会年度银牌和铜牌级别赞助商合影

随着晚会的进行,喜庆热闹的氛围也逐渐浓烈起来了,给嘉宾们准备精美菜肴和美酒也端上了餐桌。同时 Rose 邀请来自福特博物馆的馆长和首席高级历史资源总监 Marc Greuther 先生上台给我们介绍了福特博物馆的几件珍藏之宝:其中之一是老福特先生当年私人收集的珍贵小提琴,今天是近 50 年来的首次演奏。我们特别邀请从印第安纳州专程赶来的华裔小提琴家 Sunmi Chang 女士现场给各位来宾演奏,为了更加真实展现小提琴的纯正本色,收藏家要求在无功放等任何辅助设备情况下与来宾们分享她纯正的音色。今天各位嘉宾不仅有幸目睹这把珍贵小提琴的真容,还现场聆听它弹奏出的委婉悦耳的乐章。



华裔小提琴家 Sunmi Chang 女士现场给各位来宾演奏

今年是我们底特律中华商会成立的 23 个年头,我们邀请了数位前任会长来到现场和大家分享商会成长的故事与喜悦。他(她)们见证了商会的发展,更是目睹了中美经济与贸易的发展历程。商会的创始会长刘良(Leon Liu)先生,现在已是中國观致汽车的总裁,特别从中国上海飞来底特律来参加我们的新年庆典。



商会现任会长高博年先生欢迎历任各届会长“回家省亲”。



商会创始会长刘良(Leon Liu)先生讲述 23 年前创建底特律中华商会的故事与美好回忆。



商会前几任会长（从右往左）： Leon Liu, Jenny Hu, Raymond Xu, Mingan Tan, Joe Miao

商会的发展是离不开年轻人的加入，同时为了给年轻人创造更多的机会和更大的空间，密西根亚裔青少年发展基金会（MAYE FOUNDATION）于2017年成立。Irena Politano女士负责该基金会的运作管理，她曾任职与密西根大学，维恩州立大学，有丰富的高校学生管理与业务拓展经验。她

给大家介绍了该基金会成立的目地，理念，和愿景目标。



近些年来商会与周边几个州的数十所大学展开了密切合作，得到了各个大学国际学生部的积极支持与配合，同学们都积极地参与商会的各类活动，为商会发展做出了巨大的贡献。由王珏女士代表 PAGE HONDA TOYOTA 公司向基金会首批优秀学生代表颁发了奖章和奖学金。我们真诚希望将来有更多的学生加入我们的行列，为中美之间的经贸和友谊的发展添砖加瓦。



JUN WANG 女士给优秀志愿者颁发奖学金：Ethan Li, Forest Gan, Summer Xia (从右往左)

商会秉承着不断地吸收优秀青年人才加入，完成新老交替的延续。现任董事会成员崔江红女士在过去的6年中为推动商会的发展做出了积极的贡献，我们为她工作认真严谨的态度表示诚挚的感谢。为了把商会办的更好，我们欢迎更多的年轻人加入我们的行列，大家一棒接过一棒，薪火相传，把中美之间的友谊的火种一直传递下去。



高博年会长为崔江红（Cathy Cui）女士颁发奖牌

晚宴的最后, 商会邀请底特律交响乐团的总裁 Anne Parsons 女士为来宾抽奖。我们也感谢奖品赞助商们的大力支持!



我们感谢本次活动的志愿者们！每一次的活动都有他（她）们靓丽的身影和辛勤的汗水。



灯火阑珊色娇艳，美酒良辰絮欢颜。不知不觉中晚宴进入了尾声，我们的嘉宾朋友们都利用这个难得的机会互相叙旧迎新，结认新老朋友。我们期待在新的一年里狗年内为大家搭建更多更好的平台，为大家带来更多的机会，祝大家狗年财运兴旺！





























更多活动详情和图片请点击 www.dcba.com